

ΑΡΧΟΝΤΙΚΟ ΕΡΜΟΥΠΟΛΙΣ



L U X U R Y H O T E L



Βαφειαδάκη 15 - Ερμούπολη - Σύρος
Τηλ.: 210 6856730 - Κιν.: 693 6723104
e-mail: marketin@ath.forthnet.gr



ΑΡΧΟΝΤΙΚΟ ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ

Έχει χαρακτηριστεί έργο τέχνης και ιστορικό διατηρητέο μνημείο από το υπουργείο Πολιτισμού. Δυο υπέροχες οροφωγραφίες που διασώθηκαν, μια στην εξωτερική σκεπαστή βεράντα και μια στο σαλόνι, περιέχονται σε όλα τα λευκώματα για την Ερμούπολη.

Από τις βεράντες και τα ανοίγματα που είναι διατεταγμένα σαν πίνακες ζωγραφικής, απολαμβάνει κανείς εξαιρετική θέα προς τον Άγιο Νικόλαο και το λιμάνι.

Το «Αρχοντικό Ερμούπολης» στην περιοχή Βαπόρια της Ερμούπολης χτίστηκε το δεύτερο μισό του 19ου αιώνα σε μια γειτονιά που θυμίζει Βενετία. Εδώ το νερό της θάλασσας πλησιάζει πολύ, περιτριγυρίζει -θα λέγαμε- τα σπίτια.

Το οίκημα, χτισμένο από πέτρα, είναι διάροφο, με βεράντες που περιστοιχίζονται από νεοκλασικού χαρακτήρα κιγκλιδώματα και βλέπει προς τον Άγιο Νικόλαο. Στο ισόγειο βρίσκονται τρία πηγάδια από τα οποία έπαιρνε νερό το σπίτι. Σήμερα υπάρχει στέρνα για το βροχινό νερό.

Για τον επισκέπτη του σπιτιού η κυρίαρχη αίσθηση είναι αυτή ενός ταξιδιού στον χρόνο. Μια αίσθηση που οφείλεται στις πανέμορφες οροφωγραφίες της αποφοίτου της Σχολής Καλών Τεχνών και συντηρήτριας έργων τέχνης Έλσας Χαραλάμπους στα ταβάνια των δωματίων, στα παλιά έπιπλα, που άλλα βρέθηκαν μέσα στο ίδιο το σπίτι και άλλα αγοράστηκαν από τα παλαιοπωλεία του νησιού, στα προσεκτικά

διαλεγμένα χρηστικά αντικείμενα που δένουν αρμονικά με το ύφος των υπόλοιπων διακοσμητικών στοιχείων και στα δομικά υλικά όπως τα ξύλινα πατώματα, οι μαρμάρινες πλάκες στο δάπεδο της βεράντας και τα παλιά πλακάκια του μπάνιου που χρησιμοποιήθηκαν για να γίνει το νέο τραπέζι της βεράντας.

Το κτίριο στην οδό Βαφειαδάκη 15 της Ερμούπολης, αποτελεί αξιόλογο δείγμα νεοκλασικισμού στα τέλη του 19ου αιώνα. Έχει σημαντικά αρχιτεκτονικά και μορφολογικά στοιχεία, δείγματα μεγαλοαστικών κατοικιών μεγάλης κλίμακας, όπως αναπτύχθηκαν και διαμορφώθηκαν κατά το β' ήμισυ του 19ου αιώνα, της πρώτης περιόδου δημιουργίας του οικισμού. Παρουσιάζει έντονο τον ρομαντικό και νεοκλασικό ρυθμό, που δημιουργήθηκε στη Σύρο, ως αποτέλεσμα των ευρωπαϊκών επιρροών επάνω στα αυστηρά νεοκλασικά αθηναϊκά πρότυπα, με διακοσμητικά στοιχεία στην όψη του, αλλά και εξαιρετικό ζωγραφικό διάκοσμο στο εσωτερικό του.

Στην αρχόντισσα των Κυκλάδων Ερμούπολη, τι πιο suitable από το να ζήσετε μερικές μέρες στα άδυτα ενός αρχοντικού στην πιο αριστοκρατική και πολυφωτογραφημένη συνοικία, τα Βαπόρια. Η Ράνια Νικολοπούλου σας φιλοξενεί σε ένα χώρο που αναπαλαιώθηκε με αγάπη και σεβασμό στην ιστορία του και σας κάνει να νιώθετε κυριολεκτικά σαν στο σπίτι ή, μάλλον, σαν στο αρχοντικό σας. Luxury suite 2 ατόμων, family suite 3-4 ατόμων ή apartment 2-4 ατόμων, απλώς επιλέγετε το είδος της διαμονής που σας ταιριάζει και κινηθείτε στους χώρους του διατηρητέου νεοκλασικού του 19ου αιώνα, σαν να ζούσατε εδώ από πάντα. Μπορείτε άνετα και καλέσετε φίλους για φαγητό (η οικοδέσποινα θα οργανώσει ευχαρίστως για σας ένα προσεγμένο στη λεπτομέρεια γεύμα ή δείπνο με ιδιαίτερες τοπικές γεύσεις), να ξεχαστείτε στις σεζλόγκ με θέα τα Λαζαρέτα ή να απολαύσετε στη σκεπαστή βεράντα ένα υπέροχο χαλαρωτικό μασάζ. Παρατηρήστε τις οροφωγραφίες, τις μπαλουστρες, τα ακροκέραμα και τις αντίκες και κρατήστε το αρχοντικό Ερμούπολης στην ατζέντα σας

ως εναλλακτική, για μια εταιρική συνάντηση, μια έκθεση τέχνης, ένα κλειστό γάμο ή μια ξεχωριστή γιορτή - επέτειο.

Το Υπουργείο Πολιτισμού το χαρακτήρισε ιστορικό διατηρητέο μνημείο και έργο τέχνης, ενώ με την βοήθεια του αρχιτέκτονα Γιώργου Ευριπιώτη και το μεράκι της Ράνιας Νικολοπούλου προσαρμόστηκε στις ανάγκες της εποχής, συνδυάζοντας έτσι την υψηλή αισθητική του 19ου αιώνα, με όλες τις ανέσεις ενός σύγχρονου ξενώνα.

Ο σύγχρονος 5* αστέρων ξενώνας αναπτύσσεται σε τρία επίπεδα, με συνολική επιφάνεια 390 τ.μ. Το πρώτο επίπεδο διαθέτει μια luxury suite 2 ατόμων, με πανοραμική θέα, πολυτελές μπάνιο με τζακούζι, καθιστικό και μεγάλες βεράντες αποκλειστικά για τη χρήση της σουίτας. Το δεύτερο αποτελείται από δυο κρεβατοκάμαρες (family suite), που φιλοξενούν με άνεση 3 με 4 άτομα, με κοινό wc, μεγάλο living room, tv room. Ενώ, το τρίτο περιλαμβάνει ένα ξεχωριστό apartment, όπου μπορεί να φιλοξενηθεί έως 5 άτομα και αποτελείται από μια μεγάλη διπλή κρεβατοκάμαρα & living room.





ΑΡΧΟΝΤΙΚΟ ΕΡΜΟΥΠΟΛΙΣ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: 5* [Luxury hotel]

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Βαφειδακή 15, Ερμούπολη, Τ.Κ. 84100

ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 210 6856730 / 693 6723104

FAX: 210 6852994

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ: 210 6856730 / 693 6723104

E-MAIL: marketin@ath.forthnet.gr

ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ Στη συνοικία Βαπόρια, στον Άγιο Νικόλαο Ερμούπολης

ΔΙΑΜΟΝΗ Σε 3 αυτόνομα επίπεδα/διαμερίσματα:

- Luxury suite 2 ατόμων (80 τ.μ.)
- Family suite 3-4 ατόμων (150 τ.μ., 2 υ/δ)
- Apartment 2-4 ατόμων (80 τ.μ., 1 υ/δ)

ΠΑΡΟΧΕΣ ΔΩΜΑΤΙΩΝ Living room (σε κάθε επίπεδο), μπάνιο (με jacuzzi στη luxury suite/ντουσιέρες κλειστού τύπου σε family suite/apartment), σεσουάρ, πλήρως εξοπλισμένη κουζίνα, TV plasma, CD player, σκεπαστή βεράντα με μοναδική οροφογραφία, θέα θάλασσα (luxury suite).

ΠΑΡΟΧΕΣ ΞΕΝΩΝΑ Κοινόχρηστοι χώροι: TV room, τραπεζαρία, living room. Δωρεάν ασύρματο internet, πλούσιο παραδοσιακό πρωινό στην τραπεζαρία, δυνατότητα διοργάνωσης γευμάτων/δείπνου με τοπικές γεύσεις, transfer από/προς λιμάνι/αεροδρόμιο.

SPA FACILITIES Μασάζ και υπηρεσίες spa: Υπoν request.

EVENT FACILITIES Δυνατότητα υποστήριξης εικαστικών εκδηλώσεων (εκθέσεων, επιδείξεων μόδας), εταιρικών συναντήσεων, συνεδρίων, γάμων (με περιορισμένο αριθμό ατόμων).